



德拉甘向看台上的舜天球迷致意



1:0, 长春的冷雨中,舜天终于赢了,他们在客场击败了德拉甘率领的长春,结束了5连败。这一战,舜天阵型变回442,取得了不错的结果。这一次,作为焦点的德拉甘和高洪波非常友好,互相赠送祝福,正如舜天球迷说,“三分带走,咱友谊留下!” 现代快报特派记者 吕远



## 三分带走,友谊留下

舜天变回442,客场击败长春  
这一次,高洪波赢了德拉甘

### 赛前很友好 德拉甘与高洪波握手寒暄

昨天,长春下起了雨,赛前,德拉甘穿着西服站在球员通道内,见到熟悉的舜天球员,德拉甘微笑着与他们握手,和舜天前锋德扬更是来了个大大的熊抱。随后,舜天俱乐部总经理刘军走到了球员通道,再见老朋友,德拉甘与刘军拉起了家常,寒暄了半天。临别时,德拉甘对刘军说,“祝你好运!”

长春的雨下得不小,德拉甘此

后换上了风衣在翻译的陪同下走进了球场,他没有走到主队教练席,而是直奔客队教练席,见到高洪波,德拉甘主动握手寒暄。这一幕,让许多媒体同行误认为,德拉甘走错了替补席,事实上,他是去和舜天的教练球员打招呼的。赛后,德拉甘解释说,“我在舜天三年,感情很深,在那里度过了非常愉快的时光,所以我想与舜天的朋

友们打个招呼。”

事实上,这场比赛最大的焦点莫过于高洪波与德拉甘的PK,一位舜天前任主帅,一位舜天现任主帅,与此同时,高洪波也曾执教过亚泰,各种感情交织在了一起。

昨天,有近100名舜天球迷来到现场为舜天加油,他们也在看台上喊起了德拉甘的名字,只不过这个下午,他们是来为舜天助威的。

### 焦点

### 高洪波不满德扬的表现



德扬因肘击对手吃到了红牌

下半场第73分钟,德扬因为一个报复性动作,肘击对手,被裁判直接红牌罚下,尽管德扬以及舜天球员向裁判申诉,但也于事无补。由于之前埃利亚斯已经被换下,德扬的意外下场,让舜天在剩下接近20分钟的时间里没了前锋,场面非常被动,幸好队友众志成城,最终守住了这一胜利。

赛后,对于德扬的这一张红牌,舜天主帅高洪波显得非常生气,“我觉得德扬今天的表现,教练组非常不满意,不仅仅这一场,还包括之前的处罚被意外停赛。德扬是公认的高水平外援,我觉得像德扬这样级别的外援来到中超,应该给中国球员带来更职业的东西,带来技术上的一些建议,从这个层面而言,德扬需要改进,当然,在战术上,我们也应该给德扬更多的支援。今天我得觉得教练有必要批评德扬这种不理智的行为,因为作为职业球员,在场上随时要有各种各样的准备。”

德扬因为红牌,将缺席下一场与大连阿尔滨的比赛,这对舜天而言,是个非常大的损失,加上孙可伤病,能否出场未知,舜天的进攻将再次经受考验。

### 赛中动真格 李昂直接任意球破门

赛前的祝福与寒暄,到了赛场注定是要刺刀见红的,这是赛场,也是“战场”。赛前,德拉甘戏言,希望这一战,亚泰好运气多一些,舜天好运气少一些。可比赛的过程,却正好相反。

舜天刚开场不久,便由李昂通过直接任意球破门,当时球罚出后,碰到了对方后卫,球的运行线路发生改变,球飞进了亚泰队的球门,舜天也迎来了梦幻开局,1:0,并把这一比分,维持到了终场。

其实,在这一战前,高洪波和舜天队顶着巨大的压力,5轮不胜的尴尬局面,逼得高洪波不得不调整战术打法进行调整,于是他终于摒弃了之前的352,改打舜天队员最为熟悉的442,首发阵容也进行了变动,邓小飞取代关震,本赛季第

一次首发,这一战,他的表现堪称完美,最后时刻更是扑出了对手的必进之球。吴曦回到了右后卫,安塔尔则出现在了中场,吉翔重新回到他熟悉的边前卫位置,小将杨笑天也在本赛季第一次首发,邓卓翔坐回了替补席。如此大的变动,能换来一场胜利,实属不易。

对于变阵,高洪波解释说,“之前在外援的引进上,与以往不同,德扬、埃利亚斯与达纳拉赫、耶夫蒂奇类型不一样,于是,我们尝试了我们进攻上的一些变化。但我们今年联赛丢了12个球,我们也在总结,是位置的问题,还是要求上的问题。所以今天,我们打了4后卫,增加了防守的人数。今后,我们会针对不同的对手,在战术上做出相应的改变。”



李昂(右)进球后与高洪波击掌庆祝

### 赛后送祝福 高洪波:长春队会越来越来好

结束了5连败,高洪波稍稍松了口气,德拉甘则遭遇了来长春之后的两连败,可谓是悲喜两重天。

赛后,当高洪波走向主队替补席,想找德拉甘打招呼时,发现德拉甘早已离开了球场。显然,对于德拉甘而言,这是一场郁闷的比赛,“对于这个结果,我非常失望,我们的表现比对手要好,很久没有

经历这样的比赛了,对手没什么机会,却赢球了,当然,这就是足球,没有人还会记起过程,祝贺江苏队,获得了胜利。”赛后,德拉甘说。

长春赢了过程,却输了结果,这一点高洪波也承认,“在球队困难的情况下,能取得胜利,坚持咬下来,我对队员的表现还是满意的,尤其是领先的时候能把比赛守

下来,这也是球队进步的地方。”

赛后,高洪波再一次向德拉甘送上了祝福,“欢迎德拉甘先生来中国执教,他在江苏取得了成功,在中超也是一位高水平的教练,当然,一个新的教练来到新的球队,需要给人家一些时间,我觉得长春会越来越来好。也祝福未来我们两支足球队都有好运。”

### 国际米兰大胜拉齐奥 告别一代传奇扎内蒂

昨天,国际米兰主场以4:1击败拉齐奥,基本锁定下赛季欧罗巴联赛参赛席位,同时也用一场大胜告别老队长扎内蒂。

40岁的扎内蒂是国际米兰获得荣誉最多的球星之一。他曾代表阿根廷国家队出战145次,创造了一个他人难以企及的纪录。由于他早就表示将在国际米兰与拉齐奥的比赛之后退役,于是他成为这场焦点大战的焦点。

国际米兰和拉齐奥都需要一场胜利来确保取得意甲前六名,从而拿到下赛季欧罗巴联赛的参赛席位。

拉齐奥开局完美,仅用两分钟就由比亚瓦破门取得领先。但这个进球却激起了对手的斗志。第7分钟时,帕拉西奥破门扳平比分。第34分钟时,伊卡尔迪也进球,主队比分领先。3分钟后,帕拉西奥再进球。国际米兰以3:1领先结束上半时。

第52分钟时,扎内蒂替补上场,上演他身披蓝黑战袍的第857场也是最后一场比赛。

第79分钟时,本赛季中期从拉齐奥转会至国际米兰的埃尔纳斯远射攻破老东家大门,也打碎了对对手的一切希望。

国际米兰目前积60分,意甲排名第五。他们只需下轮,也是本赛季最后一轮客场战平切沃,便可确保名列前六,从而拿到下赛季欧罗巴联赛的入场券。拉齐奥本轮失利之后,已经无缘下个赛季的欧罗巴联赛。 据新华社

### 世界杯速递

### 世界杯揭幕战球场 目前还无手机信号

昨天,将举办巴西足球世界杯揭幕战的圣保罗伊塔盖拉球场进行了第二场非正式测试赛,结果距离6月12日揭幕哨声吹响还仅剩33天时,这座球场依然无法打电话。

据巴西媒体报道,现场球迷无法打电话,更别说用手机上网。一些球迷不得不到球场外面打电话。球场运行主管布兰科称,目前球场的无线网络还没有建好,他还强调手机网络的问题不止在伊塔盖拉一个世界杯球场存在。

此外,球场的指示牌也不清晰,一些球迷入场只能碰运气猜路线,一些球场引导员也缺乏耐心,给出的指路回答通常为“你往那棵树的方向走”。 新华社

### 图片新闻



昨天,2014全国汽车短道拉力锦标赛在南京江宁区横溪街道蟠龙湖汽车公园开赛。此次比赛共有来自全国义乌拉力车队、东昌拉力车队、八方燕拉力车队、比亚迪梦想拉力车队、云南众合拉力车队、蟠龙湖拉力车队等12个车队64名选手参赛,24名选手参加了决赛分获一二三等奖,获奖选手也将参加年内的全国年赛。

现代快报记者 顾炜 摄